

Городская Газета

№ 100 (20180). Вторник, 19 июля 2011г.



ДЛЯ РЕМОНТА ЖИЛЬЯ

На днях поступило более 16,5 млн. руб. на капитальный ремонт жилья моногорода Ленинска-Кузнецкого, проводимого в рамках адресных программ. Эти средства выделены для проведения ремонта 11 многоквартирных домов, которые вошли в федеральную и региональную адресные программы. Источники финансирования – Государственная корпорация – Фонд содействия реформированию ЖКХ, областной и местный бюджеты, а также собственники жилья. Большая часть – 10,3 млн. руб. – поступила из федерального Фонда – главного вдохновителя реформирования ЖКХ и обновления жилья. Благодаря собранным средствам на этих домах будут заменены кровля и системы внутридомового оборудования, обновятся лифты. Капитальный ремонт жилья по такой схеме ведётся уже четвертый год подряд.

ВЫГОДНО ВСЕМ

В отделении дневного пребывания центра социального обслуживания идёт подготовка к открытию нового сезона.

В ходе ремонта будет настелен новый кафельный пол, а стены покроют специальным огнезащитным составом, чтобы сделать безопасное покрытие на путях эвакуации. Кроме того, здесь уже полностью отремонтированы комната отдыха, кабинет физиотерапии и обеденный зал, теперь на очереди кухня. Подарком для отдыхающих ветеранов станет также компьютерный класс, который планируют открыть в августе. За месяц отделение оздоравливает 25 пожилых ленинск-кузнецчан, а в течение года – более трёхсот. Не менее важно и то, что на ремонте задействована группа безработных по направлению центра занятости. Для них таким образом организованы общественные работы в рамках реализации Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого.

СБОРЫ НА ОСТРОВЕ

Учащиеся ПУ-17 находятся летом на традиционных сборах в полевых условиях.

Уже не первый год они осваивают азы выживания и военно-полевой выучки на берегу Томи, где занимаются со своими палатками целый остров. При этом учащиеся не только готовят пищу на костре, но и делают окопы, прицельно стреляют, ориентироваться на местности. Вместе с ними эту школу пройдут два десятка «трудных» подростков, для которых разработана специальная программа адаптации. Психолог социального центра молодежи проведёт с ребятами игры, беседы и тренинги, чтобы они нашли выход из сложной жизненной ситуации, обрели необходимые навыки общения и поведения в коллективе.

ВСЁ ОДНО – ПРОИГРАЛИ

Полицейские пикнировали в Ленинске-Кузнецком крупный подпольный салон игровых автоматов.

По данным пресс-службы ГУ МВД, из игрового зала в одном из домов по улице Зварыгина было изъято 25 электронных игровых терминалов «с признаками игровых автоматов». «Проведенная проверка показала, что под видом комбинированной денежной лотереи в заведении действительно осуществлялась деятельность по проведению азартных игр, в которые мог сыграть любой желающий», – говорится в сообщении ведомства. Пресс-служба ведомства сообщает, что в отношении организатора игр составлен протокол за осуществление деятельности без лицензии, за что ему грозит штраф от 40 до 50 тыс. рублей.

Служба новостей.



Событие

ПРАЗДНИК НОВОСЕЛЬЯ

Совсем скоро участковый уполномоченный Максим Лияскин и его невеста станут мужем и женой. Семейную жизнь они начнут в новой, комфортной, а главное, своей собственной квартире. Такой подарок при помощи губернаторской программы по обеспечению жильем участковых уполномоченных Максиму Лияскину сделал муниципалитет – в минувшую пятницу вместе с другими ленинск-кузнецчанами сотрудник полиции отпраздновал новоселье.

Еще несколько лет назад микрорайон № 3 был всего лишь одним из пустырей Ленинска-Кузнецкого. Сегодня это уже практически полностью застроенная жилыми домами территория. Высокие темпы строительства позволяют переселять граждан из ветхого, аварийного и подработанного шахтами жилья в новые, современные квартиры. Кроме того, с каждым годом растет количество молодых семей, приобретающих здесь квартиры с помощью льготных займов. Именно такие категории граждан в минувшую пятницу получили ключи от новых квартир в доме №53 по улице Григорченкова.

Красивую, современную десятиэтажку строители ООО «ЭкоСтрой ЛК» возве-

ли в рекордно короткие сроки – за 9 месяцев. Дом построен с учетом требований сейсмобезопасности, все квартиры оборудованы устройствами пожарной сигнализации. Поздравить новоселов прибыл начальник департамента строительства администрации Кемеровской области Андрей Викторович Кравченко. Он еще раз подчеркнул, что строительство жилого фонда было и остается приоритетным направлением работы руководства области. Особенно это важно для тех людей, которые десятилетиями ждут переселения из ветхого и аварийного жилья в новые квартиры.

Светлана Бондарева – один из таких новоселов. Вся жизнь женщина прожила в бараке, который в последнее время стал разва-



ливаться буквально на глазах. Сегодня Светлана – собственница просторной однокомнатной квартиры, и теперь о неудобствах повседневной жизни можно забыть.

– Рада – это не то слово, – говорит улыбающаяся Светлана. – Мне кажется, с этим новосельем начнется новый этап в моей жизни, и пусть в ней будет все только самое лучшее.

Добра, мира и счастливой жизни пожелал новоселам и глава города Вячеслав Николаевич Телегин.

– Сегодня еще 69 семей ленинск-кузнецчан стали новоселами, – сказал глава. – Новые квартиры получили педагоги, врачи, сотрудники полиции, переселенцы с подработанных территорий и ветхого жилья. От души поздравляю вас с этим замечательным событием, а мы, в свою очередь, будем продолжать возводить на территории города современное комфортное жилье.

По доброй традиции в праздник новоселья были награждены и те, без кого бы это событие не состоялось. Почетные грамоты и Благодарственные письма администрации Ленинска-Кузнецкого городского округа получили строители, работавшие на этом объекте. Среди награжденных – мастер отделочных работ Татьяна Савельева. Строитель с 15-летним стажем, она сдала в эксплуатацию не один жилой дом, однако каждый раз в праздник новоселья испытывает смешанные чувства.

– И радостно за людей, и в то же время немного грустно, – признается Татьяна. – Ведь каждый дом – это кусочек твоей жизни. И очень хочется, чтобы новоселы ценили наш труд, ведь мы работали для них от чистого сердца.

Работа в квартирах, действительно, выполнена на совесть. Здесь установлены современные пластиковые стеклопакеты, деревянные межкомнатные двери, качественная сантехника, подключены электропечи. Кроме того, вместе с ключами от квартир новоселы получили и развитую инфраструктуру – рядом магазины, школы, строится детский сад на 110 мест, установлены детские и спортивные площадки.

Для завершения строительства в микрорайоне № 3 осталось возвести еще два жилых дома. После сдачи новых высоток в эксплуатацию будет сделано окончательное благоустройство всей территории. А значит, праздник новоселья здесь отметит еще не один десяток семей.

Е. УЛЬЯНОВА.

На снимках: новоселов поздравляет глава города В.Н.Телегин; новый дом.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

15 ИЮЛЯ в Кемеровской области стартовала традиционная областная общественная благотворительная акция «Помоги собраться в школу!».

Организаторами акции являются Совет общественной помощи Кузбасса, Общественная палата Кемеровской области, Кемеровское региональное отделение политической партии «Единая Россия», управление общественных отношений Администрации Кемеровской области. Ацию поддержали Совет народных депутатов Кемеровской области, департамент образования и науки Кемеровской области, департа-

Помоги собраться в школу!

мент социальной защиты населения Кемеровской области, Кемеровская и Новокузнецкая епархия.

В этом году акция пройдет по 4 подпрограммам: «Первоклассник» – помощь детям, идущим в первый класс, «Школьникам и семьям Кузбасса – нашу заботу» – поддержка детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей-инвалидов, социальная поддержка школьников из малообеспеченных семей, «Подари лето де-

тям!» – организация летнего отдыха детей, «Надежда» – помощь подросткам, находящимся в воспитательных колониях Мариинска, Ленинска-Кузнецкого.

Областной оргкомитет общественной благотворительной акции «Помоги собраться в школу!» обращается к общественным организациям, политическим партиям, руководителям предприятий, жителям Кузбасса присоединиться к проведению акции.

Организаторы проведения акции принимают благотворительную помощь, детские вещи, канцелярские товары, книги, учебники, ранцы и прочие школьные принадлежности (телефоны: (8-384-2) 36-43-35, 58-18-10).

На протяжении всей акции работают телефоны, принимающие обращения граждан на оказание помощи в подготовке детей к новому учебному году: (8-384-2) 36-43-35, 58-18-10.

Здоровье



Страница подготовлена при поддержке управления здравоохранения

МЕДИНФО

Преподаватель Кемеровской медицинской академии, доктор медицинских наук Е.Ю. Плотникова посетила свой доклад технике лечения гастроэзофагорефлюксной болезни. Эта болезнь получила в последнее время широкое распространение. Она не только создает проблемы для больного в процессе еды, но и приводит к развитию стенокардии, бронхиальной астмы и других серьезных заболеваний.

х х х

Новый аппарат УЗИ появился в городской поликлинике № 3. Он был приобретен на средства, полученные коллективом поликлиники от оказания населению платных услуг.

Стоимость новой техники 1 миллион рублей. Это большие деньги для учреждения, и расплачиваться за приобретение придется в рассрочку.

- Когда погасим кредит за аппарат УЗИ, есть намерение приобрести аппарат для снятия ЭКГ, - говорит главный врач поликлиники Н.А. Захарова. - Хотим купить современный, 12-канальный.

х х х

В городе продолжается дополнительная диспансеризация 14-летних подростков. Традиционно детей и подростков осматривают педиатр, невролог, детский хирург, офтальмолог, ортопед-травматолог, гинеколог (для девочек). К ним добавятся детский эндокринолог и уролог-андролог (для мальчиков). Наряду с традиционными исследованиями, будет проводиться проверка глазного дна, УЗИ щитовидной железы и другое. Программа направлена, прежде всего, на оценку репродуктивного здоровья подрастающего поколения.

В нашем городе дополнительную диспансеризацию пройдут около 600 подростков. Она начнется в сентябре, когда ребята вернутся с летних каникул.



Старшая медицинская сестра травматологического отделения горбольницы №1, сестра высшей категории Наталья Александровна Анисимова с детства мечтала о профессии медсестры. В школе постоянно состояла в санитарной дружке. А потом поступила в Ленинск-Кузнецкое медицинское училище.

Получив диплом, некоторое время работала в здравпункте автопредприятия. Но там не было настоящей медицинской практики. А ей хотелось живо дела, хотелось лечить людей именно в стационаре, постоянно узнавать о своей работе что-то новое, знакомиться с современными технологиями, расти в профессиональном плане.

В травматологическое отделение Наталья Александровна пришла палатной сестрой, а потом шесть лет трудилась в перевязочном кабинете. Больные благодарили Наталью Александровну за бережность, хвалили ее легкие руки.

ЕСЛИ РАБОТАТЬ, ТО НА "ОТЛИЧНО"

А затем Анисимова была назначена старшей сестрой отделения. И поняла, что без постоянного повышения квалификации успешно работать нельзя. Два года отучилась без отрыва от производства, получила диплом повышенного уровня образования по специальности «Организатор, преподаватель сестринского дела».

Впрочем, учеба у медицинского работника не кончается никогда. Все средние медработники отделения состоят в ассоциации медицинских сестер и участвуют в ее программах. Все читают «Медицинскую газету», журнал «Сестринское дело», другую специальную литературу, обсуждают прочитанное. Интернет помогает в изучении многих профессиональных вопросов.

В отделении внедрены программа «Чистые руки» и «Единая технологическая линия профилактики внутрибольничных инфекций». И на протяжении многих лет здесь не случилось ни одного послеоперационного осложнения, которые возникают по вине медицинских сестер. И пролежни у пациентов из групп риска предупреждаются своевременно.

- Контингент наших пациентов сложный, - говорит Наталья Александровна. - Среди них нередки божки, алкоголики, наркоманы. Но для нас они - просто больные, которым нужна наша помощь.

Коллектив в отделении сложился прочный, текучести практически нет. Отношения доверительные, каждый старается не подвести другого. Наталья Александровна всегда может положиться на любого из подчиненных. Процедурная сестра Т.С. Назаркина, перевязочные сестры Н.Д. Шмырова и Т.Ф. Мишанина, палатная сестра Е.М. Долгова, сестра-хозяйка Е.П. Надимова, санитарка Н.И. Михайлова и другие работники - ее надежная опора во всем. Главное, чтобы пациентам было комфортно.

Для них коллектив отделения устроил «зеленую зону». На балконе каждый год цветут петунии разных сортов и расцветок. Наталья Александровна сама покупает семена и выращивает рассаду. Здесь же установлены два кресла. Отдых в такой обстановке лечит не хуже медикаментов.

В целом сестринская работа в отделении поставлена на высокий уровень. И, конечно, старшая медсестра неоднократно отмечалась почетными грамотами, дипломами. А в этом году ей присвоено почетное звание «Отличник здравоохранения».

В. БУРЦЕВА.

На снимке: старшая медсестра отделения травматологии горбольницы №1 Н.А. Анисимова.

Фото: М. НИКОЛОВА.

В НАШ компьютеризированный век дети стали вести малоподвижный образ жизни. И у многих начинают развиваться сколиоз, нарушение функций опорно-двигательной системы. Избавиться от недугов помогают занятия во врачебно-физкультурном диспансере.

Специалисты этого учреждения принимают участие в профилактических осмотрах детского населения, активно выявляя заболевания опорно-двигательной системы у юных пациентов на ранней стадии. Проводят они также диспансеризацию группы детей с ограниченными возможностями, которых тренирует чемпионка мира Т.В.Ельцова.

Да и взрослые охотно приходят сюда за здоровьем: лечению остеохондроза, радикулита, астмы и ряда других болезней тоже способствуют занятия лечебной физкультурой.

- Но основной наш контингент - это гимнасты, - рассказывает главный врач врачебно-физкультурного диспансера, врач высшей категории Г.Я.Червоткина. - Они регулярно проходят у нас обследование. Благодаря манежу спортивной гимнастики наше учреждение выжило в тяжелые 90-е. Его руководство взяло на под свое крыло, за что мы, конечно, очень благодарны. Многие кузбасские диспансеры тогда закрылись. Нам повезло, но трудности хватает и сегодня. Самая главная из них - кад-

ровый голод. Пяти врачей мало для того, чтобы вести полноценную работу с таким количеством пациентов. Но коллектив диспансера работает в тесном контакте с поликлиниками, это несколько выравнивает положение.

А обычных пациентов сюда направляют поликлиники. Занятия в группах лечебной физкультуры, массаж, рефлексотерапия и многое другое помогают людям восстановиться после травм, при сердечно-сосудистых и иных заболеваниях. Главный врач диспансера Т.Я.

красивое здание - пристройку к манежу спортивной гимнастики. В 2007 году здесь был проведен капитальный ремонт. В почти стерильно чистых, уютных кабинетах установлена современная аппаратура, способная выявить любые параметры организма - вплоть до его биологического

возраста (то есть - на сколько лет у человека имеется запас здоровья, независимо от записи в паспорте), физиотерапевтическим оборудованием, компьютерной и тренажерной техникой. Были приобретены одноканальный ЭКГ-аппарат «Аксисон», спирограф, электронные весы, компьютерный комплекс «Динамика», аппараты УВЧ-60, «Полимаг-01», «Электросон», «Поток», «Стимул» и другие.

В технологии оздоровления пациентов появились совершенно новые методики. К примеру, А.А.Петренко в своей практике использует приемы восточной медицины. За два десятка лет работы в этом ключе он помог избавиться от различных болезней примерно 10 тысячам горожан.

С 1 июля этого года коллектив включился в пилотный проект, который должен повлиять на финансовую сторону деятельности подобных учреждений. Ведь врачебно-физкультурный диспансер необходим горожанам, он помогает вернуть или сохранить здоровье многим тысячам ленинскузнецким.

В. СЕРГИЕНКО.

ОТ ДОШКОЛЯТ ДО ПЕНСИОНЕРОВ

И все же у врача по спортивной медицине и лечебной физкультуре своя специфика, которой не владеют поликлинические врачи. Одни и те же результаты анализов у них трактуются по-разному. Если для обычного человека какие-то симптомы являются показателем здоровья, у спортсмена они говорят об опасности - и наоборот. Но специалисты диспансера внимательно изучают результаты анализов подопечных и делают правильные выводы.

Ни один спортсмен не едет на соревнования без медицинского обследования в диспансере. Ребята из манежа спортивной гимнастики, детско-юношеских спортивных школ, спортивных секций постоянно проходят медосмотр (если надо - и лечение) у специалистов этого учреждения. В 2010-м через диспансер прошло около 4 тысяч спортсменов.

Червоткина, врач высшей категории Т.Д. Баранова, первой категории - В.Д. Конева и Н.В. Черных, врач-рефлексотерапевт А.А. Петренко и 18 средних медицинских работников (все они тоже имеют сертификаты и категорию) постоянно учатся, совершенствуют свое мастерство, следят за новинками в деле спортивной медицины и лечебной физкультуры. Поэтому их работа дает положительные результаты. Нередко бывшие пациенты через некоторое время снова обращаются в диспансер с просьбой провести повторный оздоровительный курс.

Врачебно-физкультурному диспансеру в 2012 году исполнится полвека. За это время в жизни коллектива произошло много перемен. Начало учреждение свою работу при горном техникуме. Затем, после нескольких переездов, в 1982 году вселился в

РАК ОСТАНОВИТЬ МОЖНО И НУЖНО

В города и районы Кузбасса поступила правительственная телеграмма, подлинная губернатором Кемеровской области А.Г. Тулеевым. В ней, в частности, говорится:

- На сегодняшний день смерть от онкологических заболеваний в Кузбассе превышает среднероссийский показатель на 9,7 процента (по Российской Федерации - 205,7 случаев на 100 тысяч населения, в Кемеровской области - 226,9). Благодаря современным методикам рак перестал быть смертельным приговором, но эффективность лечения зависит от раннего выявления заболевания.

Для повышения заинтересованности врачей в раннем выявлении онкологической патологии много принято решение о введении материального стимулирования - выплата за счет средств областного бюджета премии в размере 1 тысячи рублей специалисту, выявившему онкологическое заболевание на ранней стадии при условии подтверждения диагноза в специализированном онкологическом учреждении.

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует: **19.08.2011 г. в 10 часов** по адресу: просп. Кирова, 55, кабинет № 28.

1. На основании решений КУМИ от 12.07.2011 №№ 341-345 проводится открытый аукцион по продаже муниципального имущества:

нежилого здания, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Жаркевича, 1, строение 1. Объект приватизации – отдельно стоящее одноэтажное кирпичное нежилое здание (склад-гараж № 5) общей площадью 776,8 кв.м, 1980 года постройки, техническое состояние – удовлетворительное, отопление, электроснабжение – централизованное. В настоящее время объект используется как склад. Объект расположен на общем земельном участке площадью 7141,8 кв.м с разрешенным использованием – под производственную базу.

Начальная цена объекта – 7 950 000 рублей. Задаток при подаче заявки – 10 % от начальной цены (795 000 рублей). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 5% от начальной цены (397 500 рублей). Форма подачи предложений по цене – открытая. Форма оплаты – единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи. Начальная цена объекта указана без учета налога на добавленную стоимость;

нежилого здания, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Жаркевича, 1, строение 2. Объект приватизации – отдельно стоящее одноэтажное кирпичное нежилое здание (склад № 2) с рампой общей площадью 696,1 кв.м, 1976 года постройки, техническое состояние – удовлетворительное, отопление, электроснабжение – централизованное. В настоящее время объект не используется. Объект расположен на общем земельном участке площадью 7141,8 кв.м с разрешенным использованием – под производственную базу.

Начальная цена объекта – 7 190 000 рублей. Задаток при подаче заявки – 10 % от начальной цены (719 000 рублей). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 5% от начальной цены (359 500 рублей). Форма подачи предложений по цене – открытая. Форма оплаты – единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи. Начальная цена объекта указана без учета налога на добавленную стоимость;

нежилого здания, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Жаркевича, 1, строение 3. Объект приватизации – отдельно стоящее одноэтажное кирпичное нежилое здание (склад № 1) с рампой общей площадью 328,3 кв.м, 1980 года постройки, техническое состояние – удовлетворительное, электроснабжение – централизованное. В настоящее время объект не используется. Объект расположен на общем земельном участке площадью 7141,8 кв.м с разрешенным использованием – под производственную базу.

Начальная цена объекта – 3 590 000 рублей. Задаток при подаче заявки – 10% от начальной цены (359 000 рублей). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 5% от начальной цены (179 500 рублей). Форма подачи предложений по цене – открытая. Форма оплаты – единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи. Начальная цена объекта указана без учета налога на добавленную стоимость;

нежилого здания, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Жаркевича, 1, строение 4. Объект приватизации – отдельно стоящее двухэтажное кирпичное нежилое здание (склад № 3, склад № 4) общей площадью 424,6 кв.м, 1976 года постройки, техническое состояние – удовлетворительное, отопление, электроснабжение – централизованное. В настоящее время объект не используется. Объект расположен на общем земельном участке площадью 7141,8 кв.м с разрешенным использованием – под производственную базу.

Начальная цена объекта – 4 260 000 рублей. Задаток при подаче заявки – 10 % от начальной цены (426 000 рублей). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 5% от начальной цены (213 000 рублей). Форма подачи предложений по цене – открытая. Форма оплаты – единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи. Начальная цена объекта указана без учета налога на добавленную стоимость;

здания бани, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пос. Никитинский, ул. Дальневосточная, 5. Объект приватизации – отдельно стоящее одноэтажное кирпичное здание бани общей площадью 42,2 кв.м, год постройки не установлен, техническое состояние – удовлетворительное. Водоснабжение, электроснабжение, канализация – городские сети, отопление – автономное водяное, горячее водоснабжение – местное. В настоящее время объект используется по назначению, расположен на земельном участке площадью 1331 кв.м. Покупатель объекта принадлежит право приобретения указанного земельного участка, цена выкупа участка – 100 500 рублей.

Начальная цена объекта – 3 415 000 рублей. Задаток при подаче заявки – 10% от начальной цены (341 500 рублей). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 5% от начальной цены (170 750 рублей). Форма подачи предложений по цене – открытая. Форма оплаты – единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи. Начальная цена объекта указана без учета налога на добавленную стоимость.

II. На основании решений КУМИ от 28.06.2011, №№ 305-308 проводится открыто аукцион по продаже муниципального имущества:

зданий турбазы в комплексе 9 объектов, расположенных по адресу: Кемеровская область, Беловский

район, примерно в 300 метрах по направлению на северо-запад относительно ориентира – мост через р. Иню с. Поморцево. Объект приватизации – семь одноэтажных нежилых зданий для летнего размещения отдыхающих на территории турбазы площадью 14,8 кв.м, 14,8 кв.м, 14,4 кв.м, 14,6 кв.м, 14,6 кв.м, 14,3 кв.м, 14,5 кв.м, год постройки – 1962-й, техническое состояние – неудовлетворительное, с централизованным электроснабжением; дом сторожа площадью 70,1 кв.м, год постройки – 1962-й, техническое состояние – неудовлетворительное, электроснабжение – централизованное, отопление – печное; здание бани площадью 44,7 кв.м, 2003 года постройки, техническое состояние – хорошее. Объект расположен на неделимом земельном участке из земель особо охраняемых территорий и объектов в Беловском районе Кемеровской области площадью 8294 кв.м.

Начальная цена объекта – 1 500 000 рублей. Задаток при подаче заявки – 10 % от начальной цены (150 000 рублей). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 5% от начальной цены (75 000 рублей). Форма подачи предложений по цене – открытая. Форма оплаты – единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи. Начальная цена объекта указана без учета налога на добавленную стоимость;

летнего домика, расположенного по адресу: Кемеровская область, Беловский район, с. Поморцево. Объект приватизации – одноэтажное нежилое здание общей площадью 28,2 кв.м для летнего размещения отдыхающих на территории турбазы, год постройки – 2004, техническое состояние – удовлетворительное, электроснабжение – централизованное. В настоящее время объект не используется.

Начальная цена объекта – 250 000 рублей. Задаток при подаче заявки – 10 % от начальной цены (25 000 рублей). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 5% от начальной цены (12 500 рублей). Форма подачи предложений по цене – открытая. Форма оплаты – единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи. Начальная цена объекта указана без учета налога на добавленную стоимость. Объект расположен на неделимом земельном участке из земель особо охраняемых территорий и объектов в Беловском районе Кемеровской области площадью 8294 кв.м;

здания мех.цеха, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Шишлянникова, 9а. Объект приватизации – нежилое одноэтажное здание 1948 года постройки с пристроем 2004 года постройки, общая площадь объекта 249 кв.м, техническое состояние – хорошее. Водоснабжение, отопление, электроснабжение, канализация – городские сети. В настоящее время объект используется для оказания бытовых услуг населению, расположен на земельном участке площадью 758 кв.м. Покупателю объекта принадлежит право приобретения указанного земельного участка, цена выкупа участка – 1 010 000 рублей.

Начальная цена объекта – 3 972 000 рублей. Задаток при подаче заявки – 10 % от начальной цены (397 200 рублей). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 5% от начальной цены (198 600 рублей). Форма подачи предложений по цене – открытая. Форма оплаты – единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи. Начальная цена объекта указана без учета налога на добавленную стоимость;

части помещения, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Толкинецкая, 6, корпус 3. Объект приватизации – нежилые помещения на первом этаже пятиэтажного жилого кирпичного дома 1975 года постройки. Общая площадь помещений по внутреннему обмеру – 132,6 кв.м. Техническое состояние объекта – удовлетворительное. Водоснабжение, отопление, электроснабжение, канализация – городские сети. Объект в настоящее время используется для размещения предприятия торговли.

Начальная цена объекта – 1 058 000 рублей. Задаток при подаче заявки – 10 % от начальной цены (105 800 рублей). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 5% от начальной цены (52 900 рублей). Форма подачи предложений по цене – открытая. Форма оплаты – единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи. Начальная цена объекта указана без учета налога на добавленную стоимость.

Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы:

- заявку;
- документ, подтверждающий оплату задатка;
- документ, подтверждающий уведомление федерального антимонопольного органа или его территориального органа о намерении приобрести имущество в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.

Заявки на участие в аукционе принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (просп. Кирова, 55, кабинет № 7, 4). Начало приема заявок для участия в аукционе – 8 часов 20.07.2011 г. Окончательный срок приема заявок – 17 часов 15.08.2011 г. Дата определения участников аукциона – 19.08.2011 г.

Задаток для участия в аукционе перечисляется до даты окончательного приема заявок на счет органа Федерального казначейства. В платежном документе в поле 104 указывается значение кода бюджетной классификации: 905 1 17 0504 04 0 00 180; в поле 105 указывается значение кода ОКATO получателя: 3241000000; в поле «Получатель платежа» указывается «УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа)»; номер счета: 40101810400000100007; банк получателя –

ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл., г. Кемерово; БИК банка получателя: 043207001; ИНН получателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001. Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка из Сводного реестра поступлений и выбытий органа Федерального казначейства. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора купли-продажи, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток засчитывается в оплату приобретаемого имущества. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток возвращается в течение 5 дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

нотариально заверенные копии учредительных документов;

решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

выписку из единого государственного реестра юридических лиц;

сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

опись представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента представляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Договор об отчуждении объекта муниципальной собственности заключается между продавцом и победителем аукциона не позднее 5 дней от даты утверждения протокола об итогах аукциона.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора об отчуждении объекта муниципальной собственности, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Покупателями муниципальной собственности могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Право приобретения муниципальной собственности принадлежит покупателю, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену.

Телефоны для справок: 5-32-88, 5-18-27.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, в районе пос. Байкаин, площадью 0,5185 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0202002:411, для размещения временного объекта – дегазационных скважин.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-запад в 2 метрах от жилого дома № 14 по ул. Шишлянникова, площадью 0,0054 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0301001:2773, для размещения временного объекта – торгового павильона.

Заявки, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на юг в 56 метрах от жилого здания № 1 по ул. Войкова, площадью 0,2469 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0102001:1722, для размещения временного объекта – автодрома.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

Постановление № 969

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 11.07.2011г.

«О признании утратившим силу постановления администрации города Ленинск-Кузнецкого от 21.12.2009 № 1919 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Организация мероприятий по работе с детьми, молодежью»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом муниципально-образовательного Ленинск-Кузнецкого городского округа постановляю:

1. Признать утратившим силу постановление администрации города Ленинск-Кузнецкого от 21.12.2009 № 1919 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Организация мероприятий по работе с детьми, молодежью».

2. Отделу экономического анализа и прогнозирования (Т.Ю. Денисова) внести из-

менения в реестр муниципальных услуг Ленинск-Кузнецкого городского округа.

3. Опубликовать постановление в «Городской газете».

4. Отделу информатизации (А.Ю. Хрулева) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в сети Интернет.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам Е.Н. Сидоренко.

В.Н. ТЕЛЕГИН,
Глава города.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и ОАО «Ленинск-Кузнецкий хлебокомбинат» сообщают о начале публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пирогова, 12, под магазин.

Ознакомиться с эскизным предложением и оставить свои замечания и предложения можно с 19.07.2011 г. по 21.07.2011 г. в здании администрации города (просп. Кирова, 56, 4-й этаж, каб. 416) и у заявителя

(ул. Пирогова, 12) с 10.00 до 16.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Внимание! 21.07.2011 г. в 16.00 состоится общее собрание жителей в рамках публичных слушаний по данному вопросу по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пирогова, 12. Результаты собрания войдут в протокол публичных слушаний и будут переданы в комиссию по проведению публичных слушаний при администрации города.

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-14-22, 3-23-19.

НА ДОЛЖНОСТЬ – ПО КОНКУРСУ

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа объявляет конкурс на замещение вакантных муниципальных должностей, учреждаемых для обеспечения исполнения полномочий администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа: начальника отдела по благоустройству, начальника коммунального отдела, начальника жилищного отдела, главного специалиста жилищного отдела, главного специалиста экономического отдела, главного специалиста (юриста) экономического отдела управления жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Требования, предъявляемые к претендентам:

- наличие высшего профессионального образования;
- опыт работы в сфере жилищно-коммунального хозяйства;
- навыки работы на компьютере, необходимые для исполнения должностных обязанностей;
- знание федеральных, областных, муниципальных правовых актов в сфере жилищно-коммунального хозяйства;
- для начальника отдела по благоустройству – навыки в составлении дефектных ведомос-

тей и смет.

- Предъявляемые документы: личное заявление на имя начальника управления;
- собственноручно заполненная и подписанная анкета установленного образца с фотографией;
- копия документа об образовании (с вкладышем), заверенная нотариально;
- копия паспорта;
- копия трудовой книжки;
- медицинское заключение о состоянии здоровья;
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
- свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
- справка налоговой инспекции о том, что гражданин не зарегистрирован в качестве предпринимателя;
- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Срок приема документов - 20 дней со дня опубликования настоящего объявления по адресу: 652500, город Ленинск-Кузнецкий, пр-т Кирова, д. 56, кабинет № 117 (управление жизнеобеспечения). Справки по телефону 7-37-58.

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует о результатах состоявшегося 06.07.2011 г. конкурса по продаже права на заключение договора аренды находящегося в государственной собственности земельного участка, местоположение которого установлено относительно ориентира: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, тер. Северная промзона, бд, площадью 3,8071 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0101001:737, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства завода по производству металлоконструкций. Победителем конкурса признано ООО «Транспортные Системы»; предложенный победителем конкурса размер арендной платы – 536810 рублей в год.»

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа на основании решений КУМИ от 17.06.2011 № 298-299, от 28.06.2011 № 309-310 проводит повторную продажу без объявления цены муниципального имущества:

строительных материалов, оставшихся после разбора промышленной кирпичной трубы котельной № 2. Высота трубы от уровня земли – 40 м, диаметр устья – 1,5 м. Фундамент трубы железобетонный. Год ввода в эксплуатацию – 1950-й;

строительных материалов, оставшихся после разбора промышленной кирпичной трубы котельной № 9. Высота трубы от уровня земли – 45 м, диаметр устья – 2 м. Фундамент трубы железобетонный. Год ввода в эксплуатацию – 1958-й;

здания столярной мастерской, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пирогова, 3. Объект приватизации – нежилое кирпичное одноэтажное здание 1981 года постройки. Общая площадь здания по внутреннему обмеру – 113,3 кв. м. Техническое состояние объекта – удовлетворительное. Отопление, электроснабжение в настоящее время отключены. Ранее объект эксплуатировался как учебные мастерские, на текущий момент не используется, расположен на неделимом земельном участке площадью 9879 кв. м;

части объекта, не завершено строительство, расположенного по адресу: Ленинск-Кузнецкий, ул. Телефонная, 13н. Объект приватизации – часть объекта, не завершено строительство, состоящая из восьми этажей, общей площадью по внутреннему обмеру 4461,5 кв. м. Фундамент и перекрытия объекта – железобетонные, стены первого этажа – кирпичные, со второго по восьмой – крупнопанельные. Степень готовности объекта – 40%. Инженерное обеспечение отсутствует.

Претенденты подают свои предложения о приобретении объекта в запечатанном конверте по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 55, кабинеты № 4, 7. Начало приема заявок – 8 часов 20.07.2011 г., окончание приема заявок – 17 часов 24.08.2011 г.

Цена в предложении указывается заявителем без учета налога на добавленную стоимость.

Право приобретения муниципального имущества принадлежит заявителю, предложившему наибольшую цену. В случае поступления

нескольких одинаковых предложений о цене покупателем признается лицо, подавшее заявку ранее других лиц.

Оплата объектов производится одновременно в течение 10 дней со дня заключения договора купли-продажи.

Подведение итогов продажи – 10 часов 25.08.2011 г.

Договор купли-продажи заключается в течение 10 дней с даты подведения итогов продажи.

При подаче предложений о цене физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

нотариально заверенные копии учредительных документов;

решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

опись представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора об отчуждении объекта муниципальной собственности, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Денежные средства в счет оплаты за объект должны в срок, не превышающий оговоренный в настоящем сообщении, поступить на счет органа Федерального казначейства. В платежном документе в поле 104 указывается значение кода бюджетной классификации: 905 1 14 02033 04 0000 410; в поле 105 указывается значение кода ОКATO получателя: 3241900000; в поле «Получатель платежа» указывается «УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа)»; номер счета: 40101810400000010007; банк получателя – ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл. г. Кемерово; БИК банка получателя: 043207001; ИНН получателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001. Документом, подтверждающим поступление денежных средств на счет продавца, является выписка из Сводного реестра поступлений и выбытий органа Федерального казначейства.

Телефоны для справок: 5-32-88, 5-18-27.

Реклама, объявления

ТРЕБУЕТСЯ ПОМОЩНИК РУКОВОДИТЕЛЯ.
Возраст – 23–55 лет. Тел. 8-904-576-0057.

ПРОДАМ

луковицы лилии, цветущие (можно заказать на осень); деланки пионов – белые, бело-розовые, бледно-розовые, переспелая вишня. Тел.: 8-908-947-6229, 9-65-08.

Предлагают услуги

Установка водосчетчиков, замена труб водоснабжения, канализации. Отопление в частном секторе. Рассрочка.
Тел.: 8-951-587-1929, 8-951-606-1829.

xxx

Услуги электрика.
Телефон 8-951-572-9497.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Уж так получилось, что на старости лет (мне уже за восемьдесят) у меня заболел позвоночник. Ходить по ровному месту могу, а вот по ступенькам без посторонней помощи не получается. А живу я на втором этаже. Обратилась за помощью в свою обслуживающую организацию. Ее руководитель В.Н. Янко, мастер И.А. Гаврилин, диспетчер С.Е. Неумец с пониманием отнеслись к моей проблеме. И теперь в подъезде сделаны поручни, которые помогают мне спуститься и подняться. Теперь я не чувствую себя одинокой. Спасибо добрым людям.

К.ГЕРАСИМОВА.

Труженик тыла, инвалид 2-й группы.

*Любимую мамочку
Алефтину Федоровну
БЫКОВУ поздравляю
с днём рождения!*

И ничего, что голова седая
И за плечами 86...
Ведь для меня всегда ты молодая,
Родной, любимый человек!
Подольше будь со мной, родная,
Как можно меньше ты болей,
На свои годы не взирая,
Душою, сердцем не старей!
Дочь.

*Дорогую
Алефтину Федоровну
БЫКОВУ поздравляем
с днём рождения!*

Пусть сердце возрасту не поддаётся,
Пусть не спеша летят года,
Пусть хорошо и радостно живётся
И пусть здоровье радует всегда!
Внуки, правнуки.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области,
пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 18.07.2011г.

Печать офсетная.

Заказ 1198

Цена в розницу - договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ

по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915.

Тираж 4000